



Ректору ИрНИТУ  
Михаилу Викторовичу Корнякову  
от директора и режиссера  
кинокартины «Осознание красоты»  
Валерия Вадимовича Шевченко

Уважаемый, Михаил Викторович!

Благодарю Вас за помощь и поддержку в съемках фильма «Осознание красоты». Фильм о Байкале, его красоте и конечно, о людях, живущих здесь. Но красота сама по себе ничего не значит, красиво или нет это прерогатива человека. Понятие красиво или нет у всех разное, и это приводит к конфликтам, особенно в экологии, душе и природе в целом. Про это и говорит наш фильм. Студенты ИРГТУ снялись в эпизоде фильма. Фильм будет представлен на фестивалях страны и зарубежья. Благодарю за поддержку и помощь, Ваше желание помочь в создании картины.

С уважением,

Валерий Вадимович Шевченко

